

ZVONČEK



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik



Leto 2023

od 29.5.2023 do 2.7.2023

JUNIJ

številka 6

Sveti Duh,

Zaklad Dobrin in Delivec življenja



PRIDI IN NASELI SE V NAS

Na binkoštni praznik je Sveti Duh prišel nad apostole v podobi ognjenih jezikov, napolnjeni so bili z gorečnostjo in žarom, ki sta premagali njihov strah pred ljudmi: končno so začeli javno pričevati za Gospoda Jezusa. In tisti dan "se jim je pridružilo približno tri tisoč ljudi" (Apd 2,41).

V spomin na prihod Svetega Duha v podobi ognja je liturgična barva binkoštnega praznika rdeča: spominja nas na ogenj, gorečnost in toploto, ki ogreva "vse, kar je mrzlo" (Pesem slednica). A že v tednu po binkoštih se liturgična barva spremeni: po sedmih tednih velikonočne beline zopet pride na vrsto zelena liturgična barva, ki nas spominja na življenje in rast. Zelena barva nas prav tako spominja na Svetega Duha: čas, ki pride po binkoštih, so nekoč imenovali pobinkoštni čas (zdaj ga imenujemo čas "med letom"). To je čas, v katerem naj bi v nas rasli in zreli sadovi darov Svetega Duha, ki so bili na binkošti izliti v naša srca. Zelena barva spominja na Duha, "Gospoda, ki oživilja", kot molimo v veroizpovedi.

Čas med letom, ki ga začenjamo po binkoštnem prazniku, je čas Svetega Duha. To je za nas priložnost, da poživimo odnos z Njim, ki vsemu daje življenje. Prosimo ga, naj nas iztrga iz rutine in naveličanosti. Dajmo mu mesto v naših molitvah: prosimo ga ob začetku dneva, naj bo v nas, naj navdihuje naše misli, besede in dejanja celega dne. Kličimo ga ob srečevanju z našimi bližnjimi, da bi polagal v naša usta prave besede; kličimo ga v trenutkih, ko ne vemo, kako naprej... Prosimo ga, naj v nas izniči vse slabo in grešno, naj nas ogreje, kot je ogrel apostole, da so z žarom pričali za Jezusa; naj nas vodi, kadar zaidemo.

Povabimo ga v svoje življenje in sodelujmo z Njim, da nas pouči o vsem, kakor nam je obljubil Jezus.

Molitev k Svetemu Duhu

Pridi, Sveti Duh! Razsvetli moj razum, da bom spoznal tvoje zapovedi.

Okrepi mi srce zoper sovražnikove zvijače, vžgi mojo voljo ...

Slišal sem tvoj glas in nočem se zakrkniti ter se upirati z besedami:

kasneje ..., jutri. Zdaj! Naj se ne zgodi,

da jutrišnjega dne zame ne bi bilo.

O, Duh resnice in modrosti, Duh umnosti in svèta, Duh radosti in miru!

Hočem, kar hočeš; hočem, ker hočeš; hočem, kakor hočeš;

hočem, kadar hočeš.

(Sv. Jožefmarija Escrivá)

Obvestila za mesec junij

Ponedeljek, 29. maj, binškošni ponedeljek. Praznik **Marije, matere Cerkve**.

Torek, 30. maj, ob 19.00, začetek **tridnevnice** pred prvim svetim obhajilom.

Sreda, 31. maj, zadnji dan Marijinega meseca maja – praznik **Obiskanja Device Marije** pri sorodnici Elizabeti približno tri mesece pred rojstvom Janeza Krstnika.

Četrtek, 1. junij, ob 17.00 sveta maša in sklep veroučnega leta. Po sveti maši bodo otroci prejeli veroučna spričevala.

Četrtek, 1. junij, je **prvi četrtek** v mesecu. Ob 18.30 je sveta spoved za prvoobhajance in njihove starše.

Po večerni sv. maši je vsak četrtek molitev pred Najsvetejšim do 20.00.

Petek, 2. junij, **prvi petek** v mesecu juniju, obisk starejših in bolnih na domu. Po večerni sv. maši molitev pred Najsvetejšim do 20.30.

Sobota, 3. junij, **prva sobota**, ob 10.00 srečanje za **ministrante** v pripravi na ministrantski kviz. Zvečer je molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način pred sveto mašo.

Nedelja, 4. junij, praznik Svete Trojice, ob 8.30 **žegnanje** v **Vnanjih Goricah**.

Nedelja, 4. junij, ob 10.00, praznovanje **prvega svetega obhajila** na Brezovici.

Ponedeljek, 5. junij, ob 19.00, **zahvalni dan** za prvoobhajance in starše po prazniku prvega svetega obhajila in podelitev spričeval za tretji razred.

Ponedeljek, 5. junij, po sveti maši je srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja: »Veselite se, izpopolnajte se, spodbujajte se, isto mislite, živite v miru in Bog ljubezni in miru bo z vami« (2 Kor 13,11).

Četrtek, 8. junij, zapovedani slovesni praznik **Svetega Rešnjega Telesa in Rešnje Krvi.**



Sveta maša je ob 8.00 in ob 19.00.

Zvečer po sveti maši je procesija z Najsvetejšim in na zelenici pred Marijinim domom blagoslov pri štirih oltarjih. Otroci povabljeni, da pred vsakim oltarjem pripravite prostor Jezusu s posipanjem cvetov ali drugih travniških rož.

Sobota, 10. junij, ob 9.00 ministrantski kviz na Rakovniku.

Nedelja, 11. junij, **krstna nedelja** na Brezovici.

Petek, 16. junij, praznik **Srca Jezusovega.**

Sobota, 17. junij, god Marijinega Brezmadežnega Srca.

Sobota, 24. junij, 55. romanje bolnikov, invalidov in ostarelih na Brezje, molitev se začne ob 9.00 in sveta maša 10.00.

Sobota, 24. junij, **rojstvo sv. Janeza Krstnika**, slovesni praznik. Zvečer ob 19.00 je na Brezovici sveta maša **za domovino**, na predvečer dneva državnosti in po njej **akademija ob dnevu državnosti**, ki jo pripravlja MePZ Brezovica.

Nedelja, 25. junij, **Dan državnosti**, ki obeležuje spomin na 25. junij 1991, ko je Slovenija formalno postala neodvisna.



Letos obhajamo dvaintrideset let samostojne države Slovenije. Na ta dan sta bili sprejeti Deklaracija o neodvisnosti Slovenije in Temeljna ustavna listina o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije, sicer slavnostno razglašeni naslednji dan, 26. junija, na Trgu republike v Ljubljani. Dva dni kasneje, 27. junija, se je z napadom Jugoslovanske ljudske armade začela slovenska osamosvojitvena vojna, v kateri je Slovenija obranila neodvisnost.

Nedelja, 25. junij, nedelja sv. Janeza Krstnika, ob 10.00 **žegnanje na Logu**. Sveta maša je v cerkvi na gričku.

Nedelja, 25. junij, praznovanje **srebrne maše**, petindvajsetletnice mašništva g. Gregorja Kuneja v Osilnici ob 14.00.

Četrtek, 29. junij, praznik sv. Petra in Pavla, ob 9.00, **mašniško posvečenje** v ljubljanski stolnici.

Nedelja, 2. julij, **izseljenska nedelja**, goduje Ptujskogorska Mati Božja.

Za mlade

Slavilni koncert Hillsong UNITED, ki ga organizira Ez az a nap iz Madžarske. bo v soboto, 3. junija, v Puli. Nastopila bo tudi skupina Svetnik in Matt Maher. Več informacij in prijavnico najdete [na spletni strani Katoliške mladine](#).

V primeru težav pri nakupu vozovnice, se obrnite na info@katoliskamladina.si.

Koncerti **Stična benda**:

15. junij 2023 ob 20.00, v športni dvorani Škofijske gimnazije Vipava (Goriška cesta 29, 5271 Vipava).

16. junij 2023 ob 20.00, na forumu Zavoda sv. Stanislava (Štula 23, 1210 Ljubljana) – v primeru slabega vremena bo koncert v avli OŠAŠ).

Evropsko srečanje mladih Ljubljana 2023/24

Pri večerni molitvi na Evropskem srečanju mladih v Rostocku (Nemčiji) je prior taizéjske skupnosti, br. Alois, oznanil, da bo prihodnje Evropsko srečanje mladih potekalo v Ljubljani. Srečanje se bo odvijalo od 28. 12. 2023 do 1. 1. 2024 in bo priložnost za nas, da odpremo svoja vrata in pozdravimo delček sveta pri nas doma.

Pred nami

- Krištofova nedelja, 23. julij, darovanje za misijone - MIVA.
- Žegnanje Dragomer, nedelja, 13. avgust, ob 10.00, (sv. Lovrenc, 10.8.).
- Poletni oratorij, Brezovica, od 21. do 25. avgusta.
- Žegnanje Log, Jernejeva nedelja, 27.8., ob 10.00, (sv. Jernej, 24.8.).

Povabilo gospoda Gregorja Kuneja k obhajanju srebrne maše

V župniji Brezovica sem odraščal, prepoznal Gospodov klic in pred petindvajsetimi leti obhajal novo mašo.

Pot za Jezusom me je do sedaj vodila skozi dvanajst postaj služenja. Danes sem Jezusom na razpolago v najredkeje poseljenih krajih, z velikimi geografskimi razdaljami in večinsko starejšimi člani skupnosti.

V luči služenja papeža Frančiška, ki Cerkev vabi na obrobja, sem se odločil, da simbolno svojo zahvalo Gospodu izrečem na skrajnem geografskem robu Cerkve, ki ji služim.

Srebrni jubilej bom obhajal v najmanjši in po povprečni starosti prebivalcev, v najstarejši slovenski občini v Osilnici. Skupnost svoje rojstne župnije vabim, da se pridružijo praznovanju v Osilnici.

Dragi prijatelj, vesel bom Tvoje navzočnosti, skupaj s tvojimi najbližjimi v nedeljo, 25. junija 2023 ob 14.00 v Osilnici. S pesmijo in bratskim druženjem se bomo ozrli na 25 let mojega duhovniškega služenja.

Zahvalna maša bo v Osilnici, ki praznuje 660 let prve omembe. Ker bi te kraje radi, poleg čudovite turistične privlačnosti napravili tudi privlačne za naselitev in obstoj mladih družin, ob srebrni maši zbrane darove hvaležnosti teh, ki me spremljate že 25 let, namenjam obnovi župnijske cerkve in župnišča v Osilnici.

Ne pričakujem torej nobenih osebnih darov. Če lahko s kakšnim darom pripomorete k obnovi, vam bodo Osilničani neizmerno hvaležni.

Potek praznovanja:

14.00 Zahvalna sv. maša v župnijski cerkvi sv. Petra in Pavla v Osilnici.

15.30 Pogostitev in druženje za vse navzoče na dvorišču Gostilne Kovač.

16.30 Delavnica o Petru Klepcu za otroke ter kmečke igre za vse navzoče.

Več informacij tudi na facebooku: *Pastoralno območje Fara, Banja Loka, Osilnica*.

Navzočnost na pogostitvi sporočite do 20. junija na telefon 041 741 380 ali na e-naslov: eno.obcestvo@rkc.si

Če se praznovanja ne morete udeležiti, lahko kadarkoli pridete na obisk. Vedno dobrodošli. Lahko podprete obnovo cerkve in župnišča v Osilnici tudi na daljavo: Župnija Osilnica, Osilnica 21, 1337 Osilnica. TRR: SI56 1920 0501 5555 918, NAMEN: dar za obnovo.

Lepo vas pozdravljam, Gregor Kunej

Za bralce Božje besede

Nekateri bralci beril sploh med poletnimi meseci, ko je več časa, posežejo po dodatni literaturi, s pomočjo katere bi dobili več informacij o branju. Nekaj najbolj pogoste literature:

- Balažič, Mahnič, Pinosa: Veselo oznanjevanje (Katehetski center, Založba Salve, Ljubljana 1992)
- Bralec Božje besede (Založba Salve, Ljubljana 2007)
- Starc, Likar: Sem bralec Božje besede (Založba Salve 2008)

Kdor bi želel izboljšati svoj jezik in izgovorjavo, lahko poseže po knjigi Slovenska zborna izreka (Šeruga Prek, Antončič, Založba Aristej, Maribor 2004). Če se želimo seznaniti z znamenji bogoslužja, pa sta zelo dobri knjigi Odkrivajmo skrivnost mašnih znamenj (Kompore, samozaložba) in Zakramentalna znamenja (Richtern, Katehetski center Ljubljana).



Pripravlja A. K.

Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica

V sredo, 10. maja, in v sredo, 17. maja, je bila s pevci MePZ sopranistka prof. Martina Burger za vokalno tehniko.

V četrtek, 18. maja, je bil nastop MePZ Brezovica na preglednem srečanju, ki ga je pripravil Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti v Podpeči.

Ob dnevu ljubezni, ki je 23. maja, so zapeli pevci Mlad PZ in Me PZ. Na predvečer dneva državnosti, v soboto 24. junija, bo ob 19.00 v cerkvi na Brezovici sv. maša za domovino in po njej akademija ob Dnevu državnosti, ki jo oblikuje Župnija Brezovica in MePZ Brezovica s sodelovanjem Kulturnega društva Breza. Lepo povabljeni.

Molitev za domovino



Gospod Bog, ob prazniku države Slovenije
slavimo tvojo dobroto.

Zahvaljujemo se ti za vse tvoje milosti in varstvo.

Naj bomo ponosni na svoje korenine,
iz njih živimo in rastemo.

Sveti Duh, podeli nam zdravo pamet
in ustvarjalni pogum!

Emanuel –Bog z nami, obvaruj nas vsega, kar ogroža naše telesno, duševno in
duhovno zdravje.

Mati Marija in sveti Jožef, izprosi milost našim družinam, da bodo odprte za
življenje in šole ljubezni za nove rodove.

Amen.

Marija nas vabi k molitvi rožnega venca

»Sem Gospa rožnega venca«.

Molitev rožnega venca je pri prvosobotni pobožnosti zelo poudarjena. Ne molimo samo enega dela rožnega venca, ampak o eni ali več skrivnostih tudi petnajst minut preiščujemo. Tako rožnemu vencu posvetimo več kot pol ure. Molitev rožnega venca so v zadnjih stoletjih zelo priporočali papeži, a tudi Marija v več od Cerkve priznanih prikazovanjih. Ta dragocena molitev je pri fatimskih prikazovanjih zelo v ospredju.



Marija je med njimi vedno imela v rokah rožni venec. Zmeraj je pastirčkom naročala, naj rožni venec molijo vsak dan. Tega so se držali, čeprav domači družini nista imeli navade, da bi ga

redno skupaj molili. Pastirčki so ga molili tudi pred začetkom prikazovanj. Ko sta Lucija in Jacinta po prvem Marijinem prikazanju Frančišku povedali, da bo prišel v nebesa, a da bo prej po Marijini želji moral zmoliti še veliko rožnih vencev, je zelo zadovoljen vzkliknil: "O moja draga Gospa! Zmolil bom rožnih vencev, kolikor boš hotela!" Pogosto se je oddaljil od Lucije in Jacinte ter sam zase preiščeval ali molil rožni venec. Če mu je Lucija prigovarjala, naj se pride igrat, saj bo pozneje molil skupaj z njima, je odgovoril: "Tudi pozneje bom molil. Ali se ne spomniš, da je rekla naša Gospa, da moram zmoliti veliko rožnih vencev?" Pri zadnjem prikazanju, 13. oktobra 1917, je Marija razodela, da je "Gospa rožnega venca". Pastirčkom je naročila: »Še naprej vsak dan molite rožni venec!« Tako je rožni venec postal njihova vseživljenjska molitev.

Molitev rožnega venca je obrodila bogate sadove.

Neka mati in sin sta prosila Frančiška, naj bi pri Devici Mariji izprosil zdravje za očeta in milost za sina, da mu ne bi bilo treba iti k vojakom. Frančišek ju je povabil, da so skupaj kleče molili rožni venec. Pridružili so se jim še drugi ljudje. Po poti do Irijske globeli so skupaj molili drugi del rožnega venca, v Irijski globeli pa še tretjega. Kmalu sta se vrnila v

lrijsko globel mati in sin skupaj z zdravim očetom. Lucija pripoveduje, da je k Jacinti prišel neki mož, ki je jokal kakor otrok. Dobil je poziv, da mora na vojsko, doma pa je imel bolno ženo v postelji in tri majhne otroke. Prosil je za ozdravljenje žene ali za preklic poziva. Jacinta ga je povabila, naj z njo moli rožni venec. Potem mu je rekla: "Ne jokajte! Marija je tako dobra! Zanesljivo vam bo dala milost, za katero prosite." Ni pozabila na moža. Na koncu rožnega venca je zanj vselej zmolila zdravamarijo. Čez nekaj mesecev je prišel s svojo ženo in tremi otročiči, da se zahvali Mariji za obe prejeti milosti. Zaradi vročine, ki jo je dobil pred odhodom, je bil oproščen vojaške službe, njegovo ženo pa je Marija čudežno ozdravila. Frančisek in Jacinta sta imela velikokrat v rokah rožni venec zlasti v svoji zadnji bolezni. Njuna mati je povedala, da sta zmolila tudi po sedem do osem rožnih vencev na dan.

Karmeličanka sestra Lucija o rožnem vencu.

Sestra Lucija je v svoji zadnji knjižici *Moj pogled na Sporočilo po preteku časa in dogajanj* med drugim zapisala o rožnem vencu tole: »Vprašujem se: zakaj je [Marija] izbrala molitev rožnega venca in ne kakšne druge (...) Morda zato, ker je vsem najbolj dostopna, majhnim in velikim, modrim in nevednim, da z dobro voljo vsak dan darujejo Bogu ponižno molitev našega rožnega venca? Prav od začetka nas vodi k pomembnim Božjim skrivnostim odrešenjskega dela, ki ga je izvršil Jezus Kristus, naš Odrešenik. To molitev začenjamo s klicem k Presveti Trojici: *V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha*. Nato se potopimo v prvo razodetje Boga v tej skrivnosti: 'Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin' (Lk 1,35). Nadaljujemo molitev in zremo Marijo, spremenjeno v živi tempelj Presvete Trojice: Sveti Duh, ki je prišel nadnjo, Oče, ki je nad njo razgrnil svoje delo, in Sin, ki je bil po Najvišjem spočet v njenem deviškem telesu. Ta skrivnost Presvete Trojice je temelj, začetek in konec vsake naše molitve, vse naše biti in vsega našega življenja. Od Boga prihajamo, k Bogu se vračamo in v Bogu živimo (...). Vsi potrebujemo Marijino posredovanje pri Bogu. Papež sv. Janez Pavel II. je dejal: 'Rožni venec je moja najljubša molitev.' Da, to je najlepša molitev, ki so nas jo naučila nebesa. Vodi k večjemu spoznavanju Boga in njegovega odrešenjskega dela v Kristusu.«

Severin in Mojca Maffi

GODOVI in SVETE MAŠE od 29.5.2023 do 4.6.2023

29.5. pon	MARIJA MATI CERKVE	BR 19	+ Joža in Silva Trdina v zahvalo
30.5. tor	sv. Kancij in oglejski mučenci	BR 19	+ Marija Trček v zahvalo za 25 let zakona in v priprošnje za Božje varstvo
31.5. sre	Obiskanje sv. Device Marije	BR 19	za Marijino varstvo vnukov
		LG 19	+ Dragica Jalševac
1.6. čet	sv. Justin, mučenec	BR 8	+ Ivan Kavčnik
		BR 17	za veroučence in njihove družine
		BR 19	+ Ivan Setničar
2.6. pet	sv. Marcellin in Peter, mučenca prvi petek	BR 19	+ Marija, Jernej in Danica Pezdir
			+ Jože Alič
3.6. sob	sv. Frančišek prva sobota	VG 8	+ Julija Košir
		BR 17	zlata poroka
		BR 19	++ Kosednar in Namjesnik
4.6. ned	SVETA TROJICA sv. Frančišek Caracciolo <i>branje Božje besede LG: Antonija in Franci Cukjati</i> <i>branje Božje besede VG: Tanja in Marjan Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: starši prvoobhajancev</i>	BR 7	+ Jure Mahne, 10. obl.
		LG 8³⁰	+ Karel Pivk, obl. + Avguštin in Boris Armič
		VG 8³⁰	+ Stanko Janežič, duhovnik
			+ Amalija Rotar, Albina Juha in Roman Komar
			++ Gajštrovi
		BR 10	za prvoobhajance ter vse žive in pokojne župljane + Marjeta in Miha Mravlje

Čiščenje cerkve na Brezovici, sreda, 31.5., ob 8.00 in 17.00: starši prvoobhajancev.

Da bi nam bilo "življenje ljubo", moramo pluti in krmariti (pa ne le po spletu), se spopasti z nevarnostmi in samotnostjo morja, tudi z neskončno nevarnostjo brodoloma srca. Brez tega utonemo v naveličanosti, dolgočasju.

(Alessandro D'Avenia)

GODOVI in SVETE MAŠE od 5.6.2023 do 11.6.2023

5.6. pon	sv. Bonifacij, škof	BR 19	+ Irena Remškar, 30. dan ++ iz družine Peklaj in Obrstar	
6.6. tor	sv. Norbert	BR 19	++ starši Zor in + Franc Rakovec + Marija Trček	
7.6. sre	sv. Robert, opat	BR 19	+ Goran Golubić	
		LG 19	+ Antonija Sečnik, 100.roj. dan	
8.6. čet	SVETO REŠNJE TELO IN KRI sv. Medard, škof Dan Primoža Trubarja, d.p.	BR 8	za žive in pokojne župljane	
		BR 19	+ France Zakrajšek, 6. obl. + Franci Slana	
9.6. pet	sv. Primož in Felicijan, mučenca	BR 19	+ Frančiška Novak, 2. obl. za primerno vreme in dobro letino	
10.6. sob	sv. Bogumil, škof	VG 8	+ Filip Čamernik	
		BR 19	+ Anton in Marija Kavčnik	
11.6. ned	11. nedelja med letom sv. Barnaba, apostol <i>branje Božje besede LG: Branka Štrukelj in Lojzka Šarabon</i> <i>branje Božje besede VG: Vida Zdešar</i> <i>branje Božje besede BR: Natalija Kocjančič</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Marija Trček in ++ iz družine Trček	
		LG 8 ³⁰	+ Jožefa Gostiša	
		VG 8 ³⁰	+ Franc in Ivanka Rožnik ++ starša Tilka, 3. obl. in Stane Plešnar ter ++ sorodniki Plešnar, Kavčič, Zalar ++ iz družine Urbančič (Vn. Gor.1)	
			BR 10	++ Mravljetovi – Birtovi + Marija, Ladislav in Marjan Trček ++ Žitko in ++ Varšek ++ starši Jamnik in Rotar ter + Marija Remškar in + Janez Jamnik

Čiščenje cerkve, sobota, 10.6., ob 8h: Rožna, Vrtna, Ob snežaku, Lepa pot.

Namen skupne molitve ni le v njeni sporočilnosti, temveč tudi v njeni poetičnosti, ritmu in zvenu, saj vse to tako kot cerkvena glasba dušo odpira skrivnostim.

(Martin Mosenbach)

GODOVI in SVETE MAŠE od 12.6.2023 do 18.6.2023

12.6. pon	sv. Gašper Bertoni	BR 19	za nove duhovne poklice in svetost poklicanih + Jože Alič
13.6. tor	sv. Anton Padovanski	BR 19	+ Stanislav in Marija Trček, 2. obl. + Boris, god in Roman Čičmirko + Marija Moškerc
14.6. sre	sv. Valerij in Rufin, mučenca	BR 19	+ Robert Pišek + Ladislav Trček in ++ iz družine Trček in Mravlje
		LG 19	+ Ana Marolt
15.6. čet	sv. Vid, mučenec	BR 8	+ Jože Saksida
		BR 19	+ Roman Berič, 30. dan
16.6. pet	SRCE JEZUSOVO sv. Beno, škof	BR 19	+ Jože Gregorič, župnik, roj. dan + Jože Zdešar, 30. dan + Alojz Maček, obl. in ++ iz družine Maček in Kovač
17.6. sob	SRCE MARIJINO sv. Albert, duhovnik	VG 8	+ Ludvik Modic
		BR 19	++ Kosednar in Namjesnik
18.6. ned	12. nedelja med letom sv. Marko in Mercelijan, muč. <i>branje Božje besede LG: Mojca in Severin Maffi</i> <i>branje Božje besede VG: Ana in Tine Stegel</i> <i>branje Božje besede BR: Bojana in Janez Novljan</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	+ Franci Prah, 15. obl.
		VG 8 ³⁰	+ Ivan Setničar, god in roj. dan + Simon Klemen + Ciril Baligač, god in roj. dan, ++ starši in sestra ter + Ivan Zbačnik, god
		BR 10	+ Anton Kodba ter ++ starši Kodba in Furdi + Tomaž Humar za žive in ++ iz družine Brank in Kramar

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 17.6., ob 8h: Pot za stan.

Naj bo Marija zvezda, ki vam razsvetljuje pot, in naj vas varno vodi k nebeškemu Očetu.

(p. Pij)

GODOVI in SVETE MAŠE od 19.6.2023 do 25.6.2023

19.6. pon	sv. Romuald, opat	BR 19	+ Ljudmila Sever, 30. dan in + Janez Sever, roj. dan + Ivan Kavčnik	
20.6. tor	sv. Silverij, papež	BR 19	+ Irena Remškar + Jože Alič	
21.6. sre	sv. Alojzij, redovnik	BR 19	+ Alojz Rovšek, god + Slavko Bučar, god in ++ starši Bučar + Lojze in Štefka Slabe	
22.6. čet	sv. Tomaž More in Janez Fisher, muč.	BR 8	++ družina Čamernik (Lukovica)	
		BR 19	+ Irena Šimon	
23.6. pet	sv. Jožef Cafasso, duh.	BR 19	+ Marija Vehar + Roman Berič	
24.6. sob	ROJSTVO SV. JANEZA KRSTNIKA,	VG 8	+ Ivan Setničar	
		BR 19	++ Alojzij in Frančiška Lenarčič ter ++ Rigler	
			++ Jon, 15. roj. dan, Liza, Mateja in Boštjan Rigler za zdravje v družini	
25.6. ned	12. nedelja med letom, DAN DRŽAVNOSTI, sv. Viljem, opat <i>branje Božje besede LG: Anja in Lara Meglen</i> <i>branje Božje besede VG: Maja in Stane Leben</i> <i>branje Božje besede BR: Mateja Seliškar in Branka Alič</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane	
		LG 10 cerkev	++ Ivan in Marija Petkovšek ter drugo sorodstvo	
			++ Štrukljevi in ++ Pezdirjevi ter + Ivanka Hrovatin	
		VG 8 ³⁰	+ Peter in Ljudmila Gregorc ++ Šimnovi + Janez Marinko in ++ starši	
			BR 10	za domovino
			++ starši in Metod Lenaršič + Irena Remškar	

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 24.6., ob 8h: Na vasi, Pod Lovrencem, Stara cesta.

Bog si manj prizadeva za to, da bi nas naredil popolne in bolj za to, da
bi nas navezal nase.

(Pedro Opeka)

GODOVI in SVETE MAŠE od 26.6.2023 do 2.7.2023					
26.6. pon	sv. Ciril Aleksandrijski	BR 19	+ Jožef Žakelj + Ana Stanovnik		
27.6. tor	sv. Ema Krška, vdova Dan slovenske policije	BR 19	+ Janez Hočevar ++ starši Kavčnik		
28.6. sre	sv. Irenej, mučenec	BR 19	+ Jože Gregorič, župnik in vse ++ Bogu posvečene osebe		
		LG 19	+ Jože Alič		
29.6. čet	sv. Peter in Pavel, apostola	BR 8	+ Dragica Jaleševac + Karel Titan, 2. obl.		
		BR 19	+ Jožef Tomšič, duhovnik + brat Jani in ++ starši Mlinar + Goran Golubič		
30.6. pet			sv. prvi rimski mučenci	BR 19	+ Ljudmila Sever + Marija Trček
1.7. sob			sv. Estera, sp. žena	VG 8	+ Ivan Setnikčar
		BR 19	+ Marija Trček		
2.7. ned	13. nedelja med letom, izseljenska nedelja Ptujskogorska Mati Božja <i>branje Božje besede LG:</i> <i>Helena Kavčič in Eva Gorjup</i> <i>branje Božje besede VG:</i> <i>Branka in Jani Remškar</i> <i>branje Božje besede BR:</i> <i>Alenka in Jošt Klemenc</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane		
		LG 8 ³⁰	v zahvalo Mariji Pomagaj za zdravje (R)		
		VG 8 ³⁰	+ Milan Majer, roj. dan + Julija Košir		
			BR 10	+ Helenca Rozman + Anton Slana, 24. obl. in + Marija Slana	

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 1.7., ob 8h: Na grivi.

Jezus pravi, da pšenično zrno,
ki pade v zemljo in ne umre, ostane samo.
Upam si trditi, da smo to pšenično zrno vsi - v smislu, da smo vsi majhni,
a v Božjih očeh tako dragoceni,
da od nas pričakuje več, kot si predstavljamo.

(Carlo Acutis)



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V maju so bili krščeni

- ☼ Tia Jerina, Log pri Brezovici
- ☼ Zala Janša, Log pri Brezovici
- ☼ Nace Plevnjak, Log pri Brezovici
- ☼ Izak Šircelj, Ljubljana Vič

Letos je bilo krščenih devet otrok. V lanskem letu v tem času pa osem otrok. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke in njihove starše.

V maju so od nas odšli v večnost

- † Irena Remškar (68), Tržaška cesta 573, Brezovica, (Brezovica)
- † Roman Berič (82), Remškarjeva 22, Brezovica, (Brezovica)
- † Jože Zdešar (86), Ul. Ivana Selana 33, Brezovica, (Brezovica)
- † Nevenka Bajda (69), Drenov Grič 94 c, Vrhnika, (Brezovica)
- † Ljudmila Sever (84), Podsvetija 14, Brezovica, (Brezovica)

Letos je bilo cerkveno pokopanih štiriindvajset naših rajnih, preteklo leto pa v tem času enaindvajset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: jozef.poje@rkc.si; **Janez Potisek**, kaplan, **041 277 728**



KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino.

POROKA: Za poroko se oglasite po telefonu ali e-pošti.

Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na tel. **040 395 942** (župnik) ali **041 277 728** (kaplan). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana - **041 613 378**.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**